

# Őszi pótfelvételi a váradi PKE-n

Lezárult a nyári felvételi időszak a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE). Azok, akik lemaradtak az első körben, az őszi, szeptemberi pótfelvételin még próbálkozhatnak.

NAGY NOÉMI

A Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) az őszi pótfelvételre szeptemberben kerül sor. Az alapszakok esetében szeptember 9–18. között lehet majd beiratkozni, szeptember 19–21. között lesznek a felvételi vizsgák, az eredményhirdetés és anyakönyvezés szeptember 21–23. között zajlik. A mesteri képzésekre szeptember 9–20. között lehet beiratkozni, a felvételi vizsga szeptember 21-én lesz és ugyanezen a napon hirdetik ki az eredményeket és bonyolítják le az anyakönyvezést is. Az alapképzésen 63 ingyenes és 265 tandíjas hely maradt. Az alábbiakban a PKE őszi pótfelvételejére javasolt helyek számát közöljük az alapszakok esetében: Filozófia – nyolc tandíjmentes, 15 tandíjas; Német nyelv és irodalom szak – két ingyenes, 24 tandíjas; Angol nyelv és irodalom, Angol – román nyelv és irodalom, Angol – német nyelv és irodalom szak – 19 tandíjas; Magyar nyelv és irodalom, Magyar – angol nyelv és irodalom, Magyar – román nyelv



A Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) az őszi pótfelvételre szeptemberben kerül sor

és irodalom szak – 6 ingyenes és 28 tandíjas hely; Szociális munka – 12 tandíjmentes, 18 tandíjas; Szociológia – 12 tandíjmentes, 19 tandíjas; Menedzsment – 12 tandíjmentes, 45 tandíjas; Kereskedelmi, turisztikai és szolgáltató egységek gazdaságtana – 1 tandíjmentes, 44 tandíjas; Bank és pénzügyek – 1 tandíjmentes, 24 tandíjas; Zenepedagógia – 6 tandíjmentes, 15 tandíjas; Képzőművészet – 3 tandíjmentes, 12 tandíjas; Az óvodai és elemi

oktatás pedagógiája szakon 2 tandíjas hely maradt.

## Mesteri helyek

A mesteri szakokon még 10 ingyenes és 152 tandíjas helyre lehet bejutni az őszi pótfelvételin. A Kortárs politikai filozófiák szakon 27 tandíjas hely van, a Filozófia és művészet a nyilvános térben képzésen 3 tandíjmentes helyre és 23 tandíjasra várják a jelentkezőket. Többnyelvűség és multikulturalitás szakon 13 tandíjas helyre lehet még jelent-

kezni az őszi pótfelvételin. Az Európai szociálpolitikák szakon 14 fizetési, míg a Vallástudományokon 2 ingyenes és 23 tandíjas helyre lehet jelentkezni. A Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje és a Vizuális kommunikáció szakokon már nincs ingyenes hely, előbbinél 12, utóbbinál 19 fizetési hely maradt. Végezetül pedig a Zene-művészet az audiovizuális kultúrában magiszteri képzésen 5 tandíjmentes és 21 tandíjas hely van.

## RÖVIDEN

**Halálos baleset.** Augusztus 1-jén 22.20 óra körül a 191/F megyei úton Margittánál K.N. 22 éves érbogyoszlói személy haszongépjárművel elütött egy kerékpárost. A baleset pillanatában R.I. 53 éves margittai személy ugyanabba az irányba haladt, de ruháján nem voltak fényvisszaverő elemek és biciklijé sem volt felszerelve az éjszakai használathoz. Az ütközésben szerzett sérüléseibe az áldozat belehalt. A nyomozást folytatják.

## Nyúzóvölgyi Néppünnepély

Augusztus 11-én, vasárnap rendezik meg a Bihardiószeg és Álmosd közötti Nyúzóvölgyben a nyolcadik vallási-művelődési-történelmi néppünnepélyt. A részletes program: 10 óra – bográcsosok találkozója; 11 – népi- és képzőművészeti kiállítótársaság és kézműves-foglalkozás; 11.15 – bihardiószegi, hegyközcsatári, érmihályfalvi, derecskei és tépei citerazenekarok; Bakator zenekar, néptáncosok: diószegi Szömörce; szalárdi Pitypang, micskei Görböc, borsi Galagonya, margittai Gyöngyvetők; előadás: Kálmán Farkas zenetörténész és zeneszerző (Ghitea Angéla előadása); 14 – Száztagú Nyúzóvölgyi Kórus, Rákosi Jenő érmelléki esperes köszöntője, Oláh Attila tépei lelkész igehirdetése, XC. Zsoltár éneklése, Mados Attila diószegi polgármester köszöntője; 15 – Pusztai farkasok, hajdúdorogi íjászok, Mónus József táv- és céllövő világbajnok bemutatója, toborzás, felszerelés, az eseményeket ismerteti Horváth Lajos hadtörténész, Szózat (Meleg Vilmos színművész), a hajdúcsapat eskütétele (az esküt beveszi Vadász István főparancsnok), a csatajelenet megnyitója (Szólláth Tibor hajdúnánási polgármester), a Szózat és az Erős várunk nekünk az Isten (a hajdúk harci indulója) éneklése, lelkesítő beszéd (Gellért Gyula diószegi

## Érsemjén

Augusztus 17-én és 18-án rendezik meg Érsemjénben

## „Szükségem van új inspirációkra”

A II. Nyári Szabadtéri Fesztivál keretében a Régi pesti kabaré kerül

színpadra. Az est egyik fellépőjével, Magyar Attilával készült a beszélgetés